PressRelease

報道関係者各位



2024年4月15日

株式会社ベルシステム 24

ベルシステム24、東北楽天ゴールデンイーグルスと 2024年オフィシャルスポンサー契約を締結

~宮城エリアでのスポーツ振興を通じた地域活性化を目指す~

株式会社ベルシステム 24 (本社:東京都港区、代表取締役 社長執行役員:梶原 浩、以下:当社) は、プロ野球球団「東北楽天ゴールデンイーグルス (以下:楽天イーグルス)」を運営する、株式会社楽天野球団 (本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:森井 誠之) と、2022 シーズン・2023 シーズンに続き、2024 シーズンの「オフィシャルスポンサー」契約を締結いたしました。

今回の契約を通じて、楽天モバイルパーク宮城スタジアム内での広告や、試合前のスポンサーロールでの口 ゴ掲出などを予定しています。これらにより、さらなる宮城エリアでの当社の認知向上や従業員満足度の向上 とともに、地域活性化への貢献に寄与することを目指します。





当社は、パーパスである「イノベーションとコミュニケーションで社会の豊かさを支える」の実現を目指し、 持続可能な地域づくりのための取組みを社会貢献方針の重点活動の一つとして進めています。

全国で展開する 37 拠点のうち、宮城エリアでは 2 拠点を展開し、約 1,200 人の従業員が勤務しています。これまでも宮城エリアでは、地域でのゴミ拾いなどを通じた、地域社会への貢献活動を進めてきました。本契約により引き続き、宮城県を中心に東北エリア全体で地域貢献活動に取り組んでいる楽天イーグルスとともに、さらに地元に根付いた地域貢献を目指してまいります。

楽天イーグルス スポンサー紹介ページ: https://www.rakuteneagles.jp/company/sponsor/

■オフィシャルスポンサーとしての今後の活動内容(予定)

- ・楽天モバイルパーク宮城スタジアム内での広告の掲出
- ・試合前のスポンサーロールでのロゴ掲出
- ・楽天イーグルス主催の招待イベント参加権

PressRelease



今後も、スポーツ振興を通して地域社会に貢献するとともに、多様なバックグラウンドを持つ人々が、楽しく、安心して、長期に亘り勤務できる環境整備に向けて取り組み続けてまいります。

ベルシステム 24 について 企業 URL: https://www.bell24.co.jp/ja/

1982 年に国内初の本格的なコールセンターサービスを開始。以来、企業と消費者の接点となるコンタクトセンターを中心とした幅広いアウトソーシング事業を展開し、業界のスタンダードモデルを創出してきました。「ヒト」と「テクノロジー」の力を掛け合わせることで培ってきた運用知見をもとに、様々なソリューションの開発・提供を通じ、当社のパーパスである「イノベーションとコミュニケーションで社会の豊かさを支える」を実現してまいります。

本件に関するお問い合わせ

株式会社ベルシステム 24 ホールディングス 広報室 E-mail: pr@bell24.co.jp / TEL: 03-6896-6199